

星报记者对话乐视创始人——

贾跃亭说将来汽车不要钱

□ 记者 丁林

4月20日,乐视举办“无破界不生态”为主题的春季新品发布会。超级手机、电视、VR以及无人驾驶超级汽车等悉数“亮相”。作为创始人,贾跃亭在接受市场星报、安徽财经网记者专访时称,超级汽车会在合肥同步推广。



贾跃亭(左)和本报记者合影

笑劝记者该换手机了

从当天下午2:30开始,贾跃亭一直在台上介绍新产品。介绍手机时,贾跃亭援引一个个漂亮的数据,为乐视超级手机推广营销。

发布活动结束后,贾跃亭在人行通道中接受星报记者采访时说,手机、电视、汽车、VR看似是四个不同的终端,但它们都被乐视赋予同一大脑,同一神经中枢,同一血脉,共享同一生态。

看到记者用苹果手机进行采访录音时,贾跃亭笑

称:“该换手机啦。”

毫无疑问,贾跃亭在推广自己的乐2手机,且直接选择了“苹果”当作“靶子”。“苹果已沦为旧势力代表,阻碍行业创新了”,贾跃亭则继续吐槽,“以换壳为本的手机也难有大作为”。

超级汽车合肥会同步推广

发布会上,这位在当前互联网企业领域的“红人”流了泪。不为别的,是看到自己倾心创造的超级汽车正式登上舞台。

“这款概念车主打智能互联概念,不仅可实现自动驾驶功能,还可实现自我学习,具备人脸识别、情绪识别、环境识别和路径识别等功能。”对于这款超级汽车造型的首度曝光,贾跃亭在现场通过利用超级手机语音呼叫超级汽车,并演示语音控制汽车归位。当这辆样车“听话”地停在车位上后,贾跃亭称“想哭”。

据贾跃亭透露,近期乐视还将与国内一家主流汽车集团达成重磅合作。同时,对于超级汽车今后的推广,贾跃亭说,合肥是全国新能源汽车示范城市之一,今后,超级汽车正式推广时,会在合肥同步推进。

“有一天汽车也会免费”

在谈到未来消费时,贾跃亭说,不希望消费者再为面子消费而付出不应该的价值。

这里贾跃亭的意思是,在传统工业时代和传统互联网时代,消费者手里拿的硬件价值90%都是硬件本身,而未来硬件的价值会衰落成非核心价值,最多只是五分之一的价值,更重要的价值是平台、内容以及互联网的应用。

“我们希望能够让用户只为价值买单,不再为非核心价值买单,不再为品牌溢价,不再为渠道成本,甚至不再为硬件本身来买单。”贾跃亭说,现有的手机、电视等,市场上还在拼价格,但自己觉得这种定价的暴利让人羞愧。

“有一天汽车也会免费。”贾跃亭说,传统的硬件收费和内容免费的消费习惯亟待打破,“也许很多人认为我又在吹牛,但是就像现在的超级电视和手机一样,相信超级汽车也能够走到这一步”。

营改增后 二手房交易流程保持不变

星报讯(杨璨 张月悦 星级记者 俞宝强)5月1日起将实施“营改增”,面对“优惠”的即将到来,不少市民有很多疑问,例如办理二手房交易,有何政策的变化?昨日,市场星报、安徽财经网记者从庐阳区国税局了解到,此次营改增涉及建筑安装类、金融类、生活服务类、房地产类等行业纳税的变化,但二手房交易流程、地点保持不变。

据庐阳区国税局局长赵云介绍,本月底,该区将完成推开营业税改征增值税试点的准备工作,届时,该区将有1万多家企业参与到营改增税制改革中。而对于二手房交易纳税,此次营改增后,二手房交易流程、地点保持不变。“原来怎么申报的还是怎么申报、原来填什么表现在还填什么表、原来在哪些地方办现在还在哪些地方办,都维持不变。市民不需要来回跑腿。”

市民如有疑问或者办税需求,可前往办税地点:合肥市长江中路486号庐阳区国家税务局6楼(百大CBD对面)。

咨询电话:62816259。

我首个国家出口工业产品 示范区落户天长

星报讯(王玉环 记者 丁林)来自安徽检验检疫局的消息:近日,国家质检总局公布第三批5个国家出口工业产品质量安全示范区名单,我省天长市出口玩具质量安全示范区在列。这是安徽首个、中西部地区第4个国家出口工业产品质量安全示范区。

据介绍,天长市是全国三大毛绒玩具集聚区之一,上下游企业多达400家,从业人口8万多人。天长玩具产品出口质量安全示范区建成以来,未发生因质量原因造成的国外通报、召回和退货。去年,对外贸易下行压力大,天长玩具示范区内企业出口1.3亿美元,同比增长23%。

我省固投增速近10年首低全国

前两月仅为8.8%;房地产投资中部居首,但效果系数很低

□ 阮华彪 记者 丁林

保持经济较快增长仍然要看投资。省经济信息中心日前发布的一份有关精准有效投资的分析报告称,投资仍是我省加快发展和推动供给侧改革的主要着力点。这份报告是在安徽固定资产投资增速近10年来首次落后全国平均水平下提出的。

固投增速10年首低全国

固定资产投资一直以来都被认为是拉动经济快速发展的重要动力。然而,当前,安徽的固定资产投资,在增长速度和投资效益方面均面临较大压力。

省经济信息中心专家援引相关数据称:我省“十二五”投资增速呈逐年下滑态势,年均增速20.3%,比“十一五”时期低了16个百分点。今年前2个月,我省固定资产投资增速仅为8.8%,是2002年以来同期的最低增速,也是近10年来投资增速首次低于全国平均水平。

相关专家甚至概括为:投资仍是我省加快发展和推动供给侧改革的主要着力点。

房地产投资比重中部居首

安徽固定资产投资增速在下滑的同时,其投资的结构似乎也不完善。统计显示,我省房地产投资比重

相对过高,2015年全省房地产投资比重占到18.6%,居中部首位,比湖南、湖北高7.8和2.3个百分点。“而房地产行业的投资效果系数远低于其他行业。”专家说。

经济学上对投资效果系数定义为:一定时期内单位固定资产投资所增加的国内生产总值GDP。它反映了一定时期国民收入增加额与同期社会投资额之间的比例关系,表示单位投资增加的国民收入。

从安徽的投资效益看,投资效果系数呈逐年下滑趋势,“十二五”期间降幅达到37%。投资结构上的不协调还体现在:“十二五”期间,工业投资的平均增速低于全部投资1个百分点,教育投资增速不到全部投资增速的一半。

瞄准重点精准有效地“投”

“不搞大水漫灌”的宏观调控思路,政府投资将有所为、有所不为,是未来一段时间内投资的主旋律。那么,在此背景下,精准有效地投资显得尤为重要。

“从领域上看,按照去年中央经济工作会的部署,主要集中在扶贫开发、软硬基础设施短板、教育尤其是职业教育、农业等领域。”报告称,从区域上看,我省应把政府投资的重点向投资边际效率相对较高的皖北和大别山贫困地区倾斜。

但是,城镇化投资也不能小觑。有关专家就指出,一方面是城市间的轨道交通建设,加强合肥及皖江等人口经济密集区域的轨道交通建设,进一步密切城际间的经济往来,推动区域一体化发展。

我省启动第三届 工业设计大赛 最高奖金5万元

星报讯(记者 丁林)来自省经信委的消息:以“设计提升价值 创意美化生活”为主题的安徽省第三届“江淮杯”工业设计大赛正式启动。即日起至9月30日,参赛者可登录大赛官网(<http://2016id.aheic.gov.cn>)注册报名、提交作品。

据介绍,大赛以企业(团队)或个人为参赛单位,团队人数原则上不超过5人。产品设计组面向在皖企业、高等院校、科研院所、设计机构、独立设计师等征集;概念设计组面向全国企业、高等院校、科研院所、设计机构、独立设计师、学生等征集。

根据计划安排,4月20日至9月30日,为注册报名、提交作品时间;10月,进行初赛评审,公布复赛名单;11月,大赛终评,入围作品展示,颁奖。大赛设最高奖2名,每名奖金5万元或等值奖品。产品设计组和概念设计组还分设相关奖项。